
ANFRAGE 

der Abgeordneten Anneliese Kitzmüller 
und weiterer Abgeordneter 

an die Bundesministerin für Familien und Jugend 

betreffend Flüchtlingsverein macht Asyl- Werbung in Schule 

Allen sechs- bis zehnjährigen Kindern wurde ein Film über Ausschreitungen und 
Bürgerkrieg in Österreich (!) gezeigt, in einer Szene wird ein Kind angeschossen. 
Und im Vortrag wurde die Asylwelle nur positiv dargestellt. "Unter dem Namen 'Nubi­
gena Wolkenkind' verbreitet dieser Flüchtlingsverein ganz gezielt eine Pro- Asylpolitik 
in Volksschulen. Das geht gar nicht: Politik, egal von welcher Seite, hat in der Volks­
schule nichts verloren", meinen mehrere Väter und Mütter, deren Kinder am Dienstag 

den Vortrag im Turnsaal der Währinger Volksschule erlebt haben . (Quelle: 
http://www.krone.atlWien/Fluechtlingsverein macht Asyl-Werbung in Schule-
Mit Schockvideo-Story-487288) 

In diesem Zusammenhang stellen die unterfertigten Abgeordneten an die Bundesmi­

nisterin für Familien und Jugend folgende 

Anfrage 

1. Steht Ihr Ministerium in Verbindung mit dem Verein" Nubigena Wolkenkind"? 
2. Falls ja , seit wann steht Ihr Ministerium in Verbindung mit dem Verein "Nubigena 

Wolkenkind" 
3. Falls nein, wird sich Ihr Ministerium mit dem Verein "Nubigena Wolkenkind" in 

Verbindung setzen bezüglich der in der Präambel genannten Vorführung in einer 
Währinger Volksschule? 

4. Falls ja, wann wird sich Ihr Ministerium in Verbindung setzen mit dem Verein 
"Nubigena Wolkenkind"? 

5. Falls nein , warum nicht? 
6. Sind Ihnen die Aktivitäten des Vereins "Nubigena Wolken kind" bekannt? 
7. Falls ja, seit wann sind Ihnen die Aktivitäten des Vereins "Nubigena Wolkenkind" 

bekannt? 
8. Gab es eine Absprache bzw. Zusammenarbeit bezüglich der Vereinsarbeit des 

Vereines "Nubigena Wolkenkind" mit Ihrem Ministerium? 
9. Falls ja, seit wann gibt es diese Zusammenarbeit? 
1 O. Falls nein , wird eine Zusammenarbeit mit dem Verein "Nubigena Wolkenkind" 

angestrebt? 
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11 . Falls ja , ab wann wird diese Zusammenarbeit angestrebt? 
12. Gab es finanzielle Zuschüsse seitens Ihres Ministeriums an den Verein "Nubige­

na Wolken kind"? 
13. Falls ja, wie hoch waren diese finanziellen Zuschüsse? 
14. Falls nein, ist ein finanzieller Zuschuss für den Verein "Nubigena Wolkenkind" 

angedacht? 
15. Falls ja , wie hoch wird dieser finanzielle Zuschuss für den Verein "Nubigena 

Wolkenkind" sein? 
16. Gab es eine Mitwirkung an einer Veranstaltung des Vereines "Nubigena Wolken­

kind" seitens Ihres Ministeriums? 
17. Falls ja, um welche Veranstaltung / Veranstaltungen genau handelte es sich da­

bei? 
18. Ist eine zukünftige Mitwirkung an einer Veranstaltung des Vereines "Nubigena 

Wolkenkind" seitens Ihres Ministeriums angedacht? 
19. Falls ja, um welche Veranstaltung / Veranstaltungen genau handelt es sich da­

bei? 
20. Gab es irgendeine andere Form der Hilfestellung (Beratungen usw.) für den Ver­

ein "Nubigena Wolkenkind" seitens Ihres Ministeriums? 
21. Falls ja, um welche Hilfestellungen genau handelt es sich dabei? 
22. Wird seitens Ihres Ministeriums die Schaltung eines Inserates auf den Online 

bzw. in den Druckmedien des Vereins "Nubigena Wolkenkind" in Betracht gezo­
gen? 

23. Falls ja, wie hoch wird der finanzielle Rahmen dieses Inserates sein? 
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